

本栏目由 国贸中心

活门直线: 新闻热线: 菏泽联通独家支持 突发事、烦心事、新奇事、感人事,我们事事关注,时时聆听

ら 24小时 新闻热线:

6330000 15562077000

私自扩建小院,你违规啦

」和平人家小区部分业主连夜在公共绿地上扩建小院、建停车位,引起其他业主不满

]菏泽房管执法部门已对侵占公共绿地业主下达整改通知,限期拆除违规建筑

本报6330000热线消息(记者

"又有两户业主连夜动工 将小院往前吃进3米多,占了不少 公共绿地。"9日,菏泽城区和平人 家小区物业公司负责人接到举报 电话,加上这两户业主,小区已经 有6户业主违规占用公共绿地。该 小区物业公司劝说多次,业主还是 不愿拆除,引起其他很多业主不 满,无奈之下,联系菏泽房管局执 法部门处理。

9日下午,记者跟随菏泽房管 局执法人员来到和平人家小区。在 小区18号楼前,记者看到两户业主 将小院私自向公共绿地扩建,每户 业主大概占用10多平方公共用地。 据了解,该小区共有6户业主自私 扩建小院,还有不少业主院子里堆 满沙石等材料,预备扩建。此外,还 有2户业主在公用地上建起私有车

"1期交房时没有这样的问题 今年9月底2期交房后,接连出现违 规搭建情况。"该物业公司负责人 说,给违规占地业主打了好多电 话,他们总是找各种理由不处理。 同时,部分业主违规扩建引起其他 业主不满。物业公司没有执法权, 也不能强行拆除,只好将问题反映



业主私自搭建的停车位。本报记者 陈晨

"这样的行为一定要制止,"菏 泽房管局执法队工作人员车翠英 说,对这种物业公司劝告制止无 效,以各种理由不积极处理的违规 行为不能姑息,"明天就发布公告, 限期三天让业主自行拆除,如不执

行,房地产执法部门将下处罚通 知。"据介绍,下达处罚通知后,物 业部门可将违规搭建的部分强行 拆除,并处以2000元至1万元的罚

截至10日下午,该小区一户业 主已主动将违规搭建的部分拆除。

"我的户口,你咋用了"

东明一男子冒用他人户口20年,侵犯了别人姓名权

本报东明11月11日讯(记者

崔如坤 通讯员 傅德慧) 听说 非农业户口上学费用低,二十年前 东明男子刘某顶用他人城镇户口 上学。2008年,被顶用人刘某某得 知后,将刘某告上法庭。近日,菏泽 中院审结了这起姓名权案。判决刘 某停止侵害刘某某的姓名权,并赔 偿刘某某精神损害抚慰金4000元。

原来,1991年农业户口的刘某 考取菏泽一学校,当得知非农业户 口可以节省1000元学费,刘某的哥 哥找到村干部,要借用刘某某的非 农业户口上学,就这样在刘某某不 知情下,村干部同意刘某顶用刘某 某落在东明焦元供销社的非农业

2008年底,刘某母亲去世,其 单位同事到刘某家悼念,因不知刘 某家具体位置,而向村民打听…… 刘某某遂得知,同村刘某在单位用 的名字与他相同,进一步了解得知 刘某顶用其非农业户口上学并参 加工作。之后,刘某某遂将刘某告

上法庭。

刘某某诉称,刘某冒名顶用其 非农业户口上学、招工,侵害其姓 名权,给其造成精神、经济损失,请 求法院判令被告停止侵害,并支付 原告精神、经济损失费。而刘某辩 称,虽然其与刘某某姓名相同,但 身份证号码不同,且刘某某在家有 农业户口,有土地,享有村民的一 切合法权益,其并未侵犯刘某某的

今年10月份,菏泽中院审理 认为:刘某具有两个户口,农业户 口中姓名与非农业户口中姓名不 同,非农业户口取得在后,且其对 非农业户口取得的原因及途径不 能作出合理解释,综合分析其他 证据,可以认定刘某顶替刘某某 非农业户口的事实。根据相关法 律,刘某自顶替刘某某的非农业 户口后,一直使用与刘某某相同 的名字,属假冒他人姓名,侵犯了 刘某某的姓名权。另外,刘某母亲 去世被说成刘某某母亲去世,实

际上刘某某的母亲健在,给刘某

某造成一定程度的精神痛苦。 据此,法院判决:刘某停止侵 害刘某某的姓名权,并赔偿刘某某 精神损害抚慰金4000元。

【法官说法】

姓名权是指自然人决定、使 用和依照规定改变自己姓名的权 利。假冒他人姓名,是指未经姓名 权人的同意而使用其姓名,并冒 充该姓名权人的名义从事民事活 动。侵害姓名权的违法行为与损 害事实具有合一化的特点,侵害 姓名权的损害事实,以盗用、冒用 他人姓名,干涉他人行使姓名权 的客观事实为足,不必具备特别 的损害事实。现实中出现的冒名 顶替他人户口的行为,不但具有 行政违法性,同时也具有民事违 法性,侵害了被顶替者的姓名权。 人民法院若仅考虑到行为的行政 违法性应当由相关行政部门处 理,而疏漏行为的民事违法性,就

左转弯不见红绿灯,市民犯了难

长江路与太原路交叉口红绿灯背对非机动车待转区,导致过路难

本报6330000热线消息(记者

张歆然) 在丁字路口想左转,拐弯 处却在红绿灯的背面,由于市民看 不到红绿灯,过马路只能"见机行 事"。长江路与太原路路口,就是这 种情况,让长江路自西向东行驶欲 驶入太原路的市民很为难。

据市民张先生反映,长江路与 太原路路口是个丁字路口,长江路 南侧非机动车道与机动车道之间 有护栏,此处红绿灯均设在马路南 侧一根柱子上,但护栏所留出的出 口在红绿灯东侧,正好背对左转弯 的红绿灯,这让想左转弯的市民很 为难。

11日,记者来到该路口,情况 果然如张先生所描述,在护栏出口 等待的市民根本无法看到左转弯 的红绿灯,只能根据车辆行驶情况 判断,很不方便。一市民告诉记者, 每次过这个路口时,都是跟着别人 走,"看到别人过去,我就跟着过 去,也不知道自己闯红灯了没有, 没办法,根本看不到。"

记者在该路口还看到,有些 市民在红绿灯西面约15米处的护 栏口进入机动车道,十分危险。 "从前面那个出口拐弯一是看不

到红绿灯,二是绕得太远,如果我 在非机动车道上能看到红绿灯的 地方等着,等变成绿灯再行驶到 出口拐弯,绿灯已变成红灯。"很 多市民称,他们这样做都是无奈

能否可以在红绿灯西侧护栏 中开个出口呢?记者看到,该处不 仅设有护栏,还有绿化带,如果开 出口不是拆了护栏那么简单的事。 很多市民建议,可以在护栏出口处 路对面安装红绿灯,这样无需另开 出口,就能解决市民在待转等候区 看不到红绿灯问题。

○追事:农民工讨薪被砸伤

巨野农民工万之果 获赔23万元赔偿金

本报巨野11月11日讯(记 李凤仪 通讯员 王显 巨野县农民工万之果 在2011年10月11日去建筑工 地讨要工资发生一起事故, 医生说可能会导致并发症股 骨头坏死。万之果要求包工 头一次性赔偿其35万,而对 方则表示他在敲竹杠。双方 关于赔偿费问题起争执,最 终诉诸法庭。近日,巨野县人 民法院对此作出判决,农民 工万之果一次性获赔 232061.33元。

在双方就赔偿金发生争 执时,万之果所在项目公司因 为项目结束将很快撤离菏泽: 万之果心中焦急,遂拨打本报 热线进行反映,本报5月22日 《赔偿金多少,到底谁说了算》 对此进行了报道,5月25日万 之果向巨野县人民法院提起 诉讼。巨野县法院凤凰法庭对 此案进行立案受理。

根据万之果的申请,法 庭采取保全措施,冻结陶都 建筑安装工程有限公司在巨 野县大元商贸城的工程款40 万元。7月18日,法院委托司 法鉴定机构,对万之果伤情 进行鉴定,经鉴定,其伤残程 度构成八级。

9月13日, 巨野县法院凤 凰法庭对此案开庭进行审 理。庭审中,双方各执一词, 原告认为其讨要工钱无故被 对方大门砸伤,虽对方支付 了部分医疗费,但其余损失 理应赔偿。被告则认为对方 要求赔偿数额过高。虽经法 庭多次调解,最终无法达成 协议.

法庭审理后认为,原告万 之果要求被告赔偿医疗费、误 工费、护理费、住院伙食补助 费、残疾赔偿金等诉讼请求, 依法应予支持。法院依照相关 法律规定,被告应赔偿原告万 之果误工费、医疗费、护理费 鉴定费共计232061.33元。截至 记者发稿时,该案双方均未表 示提起上诉。

菏泽靓源千元助学



11月9日,菏泽市、牡丹 区妇联,菏泽市靓源美容美 发化妆摄影学校为家住牡丹 区都司镇靳楼村的贫困女孩 刘雨晴送去1000元。据了解, 刘雨晴今年15岁,在牡丹区11 中学读初一,年幼丧母的她 由父亲和奶奶拉扯大,61岁 的父亲以修鞋为生,还有一 个90岁的奶奶,家境非常贫 寒。靓源美容美发化妆摄影 学校表示,每周会资助一个 品学兼优的贫寒学子,每次 资助1000元,菏泽八县两区的 所有符合条件的学生都可 以,欢迎社会各界提供线索。

伞拉记者

岳程办事处新思路 促使计生实现三个转变

本报讯(通讯员 曾军 从"小计生"转到"大人 口",构建统筹人口发展的新 格局。菏泽开发区岳程办事 处进一步强化大人口意识, 变"重计生轻人口"为"人口 与计生并重",构建全处重 视、部门配合、齐抓共管、统 筹人口发展新格局。

从"重处罚"转到"强利 导",构建稳定低生育水平 的新局面。今年以来,通过 建立完善处、居人口计生利

益导向政策体系 转变群众 传统的生育观念,"变要我 计生为我要计生",自觉实 行计划生育,稳定了全区低 生育水平。

从"重管理"转到"强服 务",构建计生幸福家庭的新 生活。通过树立以人为本的 理念,寓管理于服务之中,探 索以家庭为中心的服务管理 模式,引领爱民、便民、为民、 富民、乐民等工程,增强了广 大计生群众的幸福感。